

# न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड

कॉर्पोरेट आइडेंटिटी नंबर (सीआईएन): L17114RJ1984PLC003023

पंजीकृत कार्यालय: "मुखीजा चैम्बर्स" 5, सरस्वती मार्ग, अपोजिट लेन रेमॅण्ड, एम. आई.रोड, जयपुर, राजस्थान, 302001 इंडिया

फ़ोन: 0141-2371169, ई-मेल: [info@nutechglobal.com](mailto:info@nutechglobal.com)

वेबसाइट: [www.nutechglobal.com](http://www.nutechglobal.com)

## 32<sup>वीं</sup> वार्षिक साधारण सभा दूरस्थ ई-मतदान तथा बुक क्लोजर की सूचना

एतद्वारा सुचित किया जाता है कि कंपनी की 32<sup>वीं</sup> वार्षिक साधारण सभा शुक्रवार, 30 सितंबर, 2016 को प्रातः 11:00 बजे को कंपनी के पंजीकृत कार्यालय "मुखीजा चैम्बर्स" 5, सरस्वती मार्ग, अपोजिट लेन रेमॅण्ड, एम. आई. रोड, जयपुर में व्यापार के संचालन जो नोटिस में लिखा है, कंपनी के सदस्यों को उनके पंजीकृत पते और ई-मेल एड्रेस जिनका ई-मेल पता है, उन्हें प्रेषित कर दिया है। वार्षिक रिपोर्ट के साथ ए. जी. एम. का नोटिस ई-मेल अथवा भौतिक प्रतिलिपि 3 सितंबर, 2016 तक प्रेषित कर चुके हैं।

सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज (इण्डिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) के मंच के द्वारा कंपनी की 32<sup>वीं</sup> वार्षिक साधारण सभा के नोटिस में वर्णित सभी व्यापारिक लेनदेन के लिए इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग की सुविधा प्रदान की गयी है। सदस्य, आयोजन स्थल के अलावा किसी अन्य जगह (दूरस्थ ई-मतदान) से इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली का उपयोग करके वोट दे सकते हैं।

दूरस्थ ई-वोटिंग सुविधा मंगलवार, 27 सितम्बर, 2016 प्रातः 9.00 बजे शुरू होगी तथा गुरुवार, 29 सितम्बर, 2016 साय: 5.00 बजे समाप्त होगी। इस समय और दिनांक के अलावा कोई ई-वोटिंग स्वीकार नहीं की जाएगी।

जिन व्यक्तियों का नाम अंतिम तारीख 23 सितंबर, 2016 को सदस्यों अथवा लाभकारी मालिकों के रजिस्टर में है, केवल वही दूरस्थ ई-वोटिंग सुविधा के साथ वोटिंग सुविधा को अधिकृत कर सकते हैं। सदस्य जिन्होंने दूरस्थ ई-वोटिंग के द्वारा वोट दिया है वे भी सभा में सम्मिलित हो सकते हैं लेकिन वापस सभा में वोट देने का अधिकार नहीं है।

सूचना के प्रेषण के बाद वे व्यक्ति जिनके पास कंपनी के शेयर एवं सदस्य हैं उन्हें दूरस्थ ई-वोटिंग के लिए यूजर आई. डी. तथा पासवर्ड कंपनी के रजिस्ट्रार और

ट्रान्सफर एजेंट, मेसर्स बीटल फाइनेंसियल और कंप्यूटर सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड, 'बीटल हाउस' तीसरी मंजिल, 99 मदनगीर, बी एच - लोकल शॉपिंग काम्प्लेक्स, दादा हरसुखदास मंदिर के समीप, न्यू दिल्ली - 110062 द्वारा प्राप्त होंगे। यूजर आई.डी.और पासवर्ड प्राप्त करने की विस्तृत प्रक्रिया भी सीडीएसएल की वेबसाइट [www.cdslindia.com](http://www.cdslindia.com) पर उपलब्ध है।

वार्षिक साधारण सभा में मतपत्र द्वारा मतदान उन सदस्यों को उपलब्ध है जो इस सभा में सम्मिलित हैं तथा जिन्होंने दूरस्थ ई-वोटिंग द्वारा मतदान नहीं दिया है। ई-वोटिंग के परिणाम कंपनी के वार्षिक साधारण सभा में अथवा बाद में घोषित किया जायेगा। सदस्यों की सूचना के लिए संवीक्षक रिपोर्ट के साथ परिणाम कंपनी की वेबसाइट तथा सीडीएसएल की वेबसाइट तथा स्टॉक एक्सचेंज को सूचित किया जायेगा।

ई-वोटिंग से सम्बंधित कोई प्रश्न अथवा मामलों को [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) के सहायता अनुभाग के 'पूछे जाने वाले प्रश्न' (FAQ) तथा ई-वोटिंग मार्गदर्शक अथवा ई-मेल [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) पर लिख कर भेज सकते हैं। हेल्पडेस्क के टोल फ्री नंबर 1800 -200 -5533 द्वारा भी संपर्क किया जा सकता है।

कृपया इलेक्ट्रॉनिक माध्यम के द्वारा मतदान की सुविधा से जुड़ी किसी भी शिकायत के मामले में मि. वेन्सेस्लास फुर्टाडो, उपअधीक्षक, सीडीएसएल, 17 वीं मंजिल फ़िरोज़ जीजीभोए टॉवर, दलाल स्ट्रीट, मुम्बई - 400001 से संपर्क करें।

आगे की सूचना एतद्वारा दी जाती है कि कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 91 के अनुसार कंपनी के सदस्यों के रजिस्टर और शेयर ट्रांसफर बुक्स शनिवार 24, सितंबर, 2016 से शुक्रवार 30, सितंबर 2016 (दोनों दिन शामिल) तक बंद रहेंगे।

बोर्ड की आज्ञानुसार  
न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड के द्वारा

दिनांक: 04 सितंबर, 2015  
स्थान: जयपुर

Sd/-  
(आँचल पाटनी)  
कंपनी सचिव  
M.No. 43134